

ПРЕСС-РЕЛИЗ
10.12.2018

ЛУКОЙЛ СТАЛ ПОБЕДИТЕЛЕМ КОНКУРСА IV ВСЕРОССИЙСКОГО ФОРУМА «НАЦИОНАЛЬНАЯ СИСТЕМА КВАЛИФИКАЦИЙ РОССИИ»

ПАО «ЛУКОЙЛ» стало победителем и обладателем Гран-при Конкурса «Внедрение профессиональных стандартов в деятельность организаций», прошедшего в рамках IV Всероссийского форума «Национальная система квалификаций России».

Дипломы призеров конкурса за III место в номинации «Лучшая производственная компания по внедрению профессиональных стандартов» получили дочерние общества Компании – ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» и ООО «ЛУКОЙЛ-Нижегороднефтеоргсинтез».

Также ЛУКОЙЛ стал лауреатом в номинации «Лучшее тематическое издание или программа» Конкурса Национальной системы квалификаций, инициированного Национальным агентством развития квалификаций и Союзом журналистов России.

Справка:

Всероссийский форум «Национальная система квалификаций России» организован Национальным агентством развития квалификаций под эгидой Национального совета при Президенте РФ при поддержке Министерства труда и социальной защиты РФ, Министерства просвещения РФ, Министерства науки и высшего образования РФ, Российского союза промышленников и предпринимателей и Общероссийского союза «Федерация Независимых Профсоюзов России».

Цель мероприятия – проведение конструктивного диалога между представителями органов государственной власти Российской Федерации, объединений работодателей, советов по профессиональным квалификациям, крупнейших компаний, профессиональных сообществ, образовательных и научных организаций.